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I'pyna D, 6 knac
3amaua D3. TETPUC

Mupocias U3MHCINI HOBAa MOAU(HKaMs Ha TeTprca. OCHOBHOTO HOBOBBBE/IEHUE HA
Ta3u BEPCUs CE CbCTOM B TOBA, Y€ 3aIIBIIHEHUTE M3ILUIO PEAOBE M34e3BaT caMO B Kpas Ha
urpara, npu Opoene Ha Toukute. [Ipm ToBa 3a k mociemoBaTeTHH 3aITBIHEHU PEIOBE Ce

k(k+1)

Ha4dYuCIABaT T TOYKH.

Te3n 3 peaa we goHecat
(3*4)/2 = 6 TouKHK

To3n pea He HOCK TOUKHK

\_Y_J

Tosu peg we goHece (1*2)/2

= 1 TOYKa

Hanumere nporpama tetris, kosito Hamupa Opost Ha TOYKUTE B Kpas Ha Urpara.
Bxon

OT mppBUs pel Ha CTaHAAPTHUS BXOJ CE€ BBBEXKAAT ABE LIEJM YMCIA, Pa3fesieHH C
eINH UHTEPBAI: 1 — OpolU Ha pedoseme 6 uzpama U m — 6pou Ha Kiemxkume ¢ eout ped. OT
ClIEIBALIUTE 1 Pelia Ce BbBEXKIAT 110 M CUMBOJA C ONKMCAHHE HAa UTPOBOTO IOJI€, KaTo j-Tara
TIO3UITUS Ha -1 pesl ChAbpKa “*’ (3Be3MUKa), aKo KJeTKara € 3aeta M ‘. (To4Ka), B MPOTHUBEH
ciyyail.

N3xox

Ha enun pen Ha crangapTHHS W3XO0J IpoTrpaMaTa TpsiOBa Jla M3BEAE €HO ILSUI0 YHCIO — Opost
Ha TOYKUTE B Kpas Ha Urpara.
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